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CAPÍTULO I

DENOMINACIÓN, FINES, DOMICILIO
1. Denominación

La asociación tiene como nombre en idioma español “Asociación Latino Americana de Ecología Química”, en idioma portugués “Associação Latino Americana de Ecologia Química”, y en idioma inglés “Latin American Association for Chemical Ecology”. La abreviación común es ALAEQ, derivada de su nombre en español y portugués .

2. Fines

La asociación es una organización científica sin fines de lucro que tiene como fin promover investigaciones, reuniones y discusiones tendientes al entendimiento de las interacciones entre organismos y su medioambiente que son mediados por compuestos químicos naturales. Áreas de estudio incluyen la estructura, función y biosíntesis de productos naturales relacionados con organismos, su importancia en todos los niveles de organización ecológica, el origen evolutivo y la aplicación de éstos compuestos, los comportamientos animales evocados por esos compuestos, los sistemas sensoriales animales para detectar estos compuestos, los circuitos neuronales dedicados al procesamiento de la información sensorial detectada por esos sistemas sensoriales y aspectos ontogenéticos y filogenéticos relacionados a la percepción de estos compuestos en los animales.

3. Idiomas

Son idiomas oficiales de la asociación español, portugués e inglés.

4. Domicilio por definir
CAPÍTULO II

DE LOS SOCIOS
5. Requisitos para asociarse

Pueden pertenecer a la asociación todas las personas interesadas en promover los fines de la asociación.

6. Clases de socios

Existen las siguientes clases de socios:

· Socio regular

· Socio estudiantil

· Socio honorario
CAPÍTULO III

ÓRGANOS DE REPRESENTACION Y GOBIERNO
7. Asamblea General

La Asamblea General está compuesta por todos los socios. Las reuniones ordinarias se efectúan durante los encuentros de la asociación. Son facultades de la Asamblea General

- nombramiento de los miembros de Comité Ejecutivo

- nombramiento de los Consejeros

- examinar los presupuestos y las cuentas

- modificar los estatutos

- disolver la asociación.

8. Comité Ejecutivo

El Comité Ejecutivo es el órgano de representación y gobierno de la asociación. Forman parte de él un presidente, un vicepresidente, un secretario, un tesorero y el presidente del periodo anterior, siendo este último denominado presidente previo. Son elegidos por los socios el presidente y el vicepresidente. El vicepresidente es considerado presidente electo, por lo cual toma automáticamente la presidencia en el siguiente periodo. El presidente cuyo periodo termina, será el presidente previo en el siguiente periodo. El presidente nombra un secretario y un tesorero.

El mandato del Comité Ejecutivo tiene una duración de dos años.

9. Consejeros

Cumplen la función de asesorar al Comité Ejecutivo hasta 10 consejeros. Los consejeros son elegidos por los socios y la duración del mandato es de dos años.
CAPÍTULO IV

ACTIVIDADES
10. Encuentros

Los encuentros de la ALAEQ se realizan cada dos años en lugar y fecha establecida por el Comité Ejecutivo. Los fines de los encuentros son: 1. Presentación de comunicaciones científicas por parte de los participantes del encuentro, 2. Acercamiento social entre los miembros de la asociación 3. Realizar una Asamblea General y 4. Mantener reuniones entre los miembros del Comité Ejecutivo y los consejeros.

CAPÍTULO V

MODIFICACION DE LOS ESTATUTOS
11. Modificación de los estatutos

Modificaciones a los estatutos pueden ser propuestas por el Comité Ejecutivo o por los socios por escrito al secretario, no menos de 60 días antes del siguiente encuentro. Las propuestas serán sometidas a votación en la asamblea general de los miembros, donde se necesitará una mayoría simple para efectuar las modificaciones.

CAPÍTULO VI

DISOLUCIÓN
12. Disolución

La disolución de la asociación puede ser propuesta por el Comité Ejecutivo o por los socios por escrito al secretario.
En caso de disolución de la asociación, los fondos disponibles después de haber saldado todos los deberes, serán transferidos a sociedades o asociaciones sin fines de lucro, con fines sustancialmente similar a la de la asociación.
